VIAK 51(07.07)
PemieHue 32124 no reoMeTpHH ¢ APUMeHEHHEM TPHIOHOMETPHH

Kosanenok H.B., Himepko J1. M.
benopycckHit HaUMOHANBHBIH TEXHHYECKHI YHUBEPCHUTET

3ajaun no reOMETPHU C MPUMEHEHHEM TPUrOHOMETPHM MOXKHO pasdelnin
Ha HECKOJIbKO BHIOB!
1) 3amau¥ Ha NpUMEHENHE OnpeneneHus TPUrOHOMETPHUECKUX (YHKIMH »
NpAMOYrojibHOM TPEYroJIbHUKE;
2) 3anauu Ha npuMeHeHue HOPMyYN 3aBUCHMOCTH TPUTOHOMETPHUECKHUX (yhn
LKA OJJHOTO apryMEHTa LI HAXOKIEHHS MPOMEXYTOYHBIX BEIHYHH,
3) zanayu Ha NpUMeHeHHe GOopMyNn TPHTOHOMETPUM IS YTIPOLUEHHS HAXOK
HHA pe3yibTaTa.

Haubonee untepeceH TpeTHit BUI 3anau. PelunM caeayiomyio 3agauy aByms
criocobamu.

3adaua. B npamoyroavuuke ABCD (AB:AD=1:3) touku E u F aenst AD
Ha pasHble 0Tpe3kH. Haitnute cymmy yrios BEA, BFA n BDA.

Pewenue(l cnocob, bes npumenenus mpuzonomempuu). Ha cropone BC no
crpouM npamoyronsHuk BLMC, pasusift  panHomy. OTI0XKHM  OTpeion

KM=AE. Ilycte £ BFA=qa , ZBDA=/f3.
1) AKMD = ABAF = ABLK (no nsym xaretam)

L e M = /BFA=ZAMDK= £BKL=a,
BK = KD.
B ¢ 2) £BKD= 180°—(90°—a)—a=90°
« => A BKD - npamoyronsHbiif ¥ paBHoOeapen
A s p Hblii = LKDB=45 = . a+ ff=45".

3) £BEA=45"(ABAE - pasho6eapeHabifh
4) £ BEA+ £ BFA + Z BDA=90".
{2cnocob, ¢ npumenenuem mpuzoHomempui)
1) £ BEA=45" (A BAE - paBHoGenpenHblit).
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= a+ f=45".3) L BEA+ £ BFA + £ BDA=90". Otser. 90°

Kak Buaum, NPpHUMCHEHHE TPHINOHOMETPHU YNpouwacT pCUICHHE HEKOTOPhY
3anayv.
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